



**DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS  
EDITAL Nº 08/DGP-IFCE/2010**

**RETIFICAÇÃO DO ITEM 7.2.9.**

ONDE SE LÊ:

“(…)

7.2.9. Não será permitida a presença, no recinto da prova, dos demais candidatos e de pessoas não previstas no item 7.2.1., podendo, no entanto, ter a participação de alunos do IFCE.”

LEIA-SE:

“(…)

7.2.9. Não será permitida a presença, no recinto da prova, dos demais candidatos e de pessoas não previstas no item 7.2.1., podendo, no entanto, ter a participação de alunos do IFCE. Será permitida a presença da equipe contratada pelo IFCE para realizar a gravação.”

**SAMARA TAUIL VITORINO  
Diretoria de Gestão de Pessoas**